

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林省版 | 第642期 | 2024年5月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，法轮功在海外迅速弘传，但是在中国大陆一地，法轮功却受到残酷迫害。◇

吉林省中共威胁法轮功学员“不准孩子上学”的案例

【明慧网】“孩子上学”，是中国的《宪法》、《教育法》、《义务教育法》规定的公民应有的受教育权。然而，本质是“假、恶、斗”的中共，连这点最基本的人权也妄图将其剥夺，与“不准孩子上学”类似的，中共还有“不准子女工作”、“不准子女做生意”等多种株连、迫害手段，胁迫全家人与法轮功学员的对立，挑起家庭矛盾。

根据明慧网的报道统计，2019年至2023年，中国大陆至少有26个省（直辖市、自治区）的法轮功学员遭遇过“不准孩子上学”的威胁。（仅有云南、西藏、海南、浙江、上海暂未收集到相关案例。）以“不准孩子上学”威胁法轮功学员并不是个案，而是中共对法轮功学员的系统性的迫害。

下面本文选取2019年至2023年明慧网报道的吉林省中共以“不准孩子上学”威胁法轮功学员的部份案例，进行曝光。

“不签字孩子就上不了大学”

2021年8月13日，长岭县集体乡政府书记和村治保主任等人非法闯入当地张贵珍家骚扰，逼迫她在他们准备好的三书（所谓的保证

书、揭批书、悔过书）上签字，她不签就威胁她家人说“不签字你家孩子就上不了大学”等话。

“孙子不能上大学”

2021年4月份，长岭县王淑荣被她所居住的社区人员、公安警察几次骚扰，拿她孙子上大学来威逼她签三书。她坚决不签。

“不允许孙子报考大学，影响儿子工作”

2020年11月至12月期间，四平市伊通县王桂华被邪党人员要求签“五书”，遭王桂华拒绝后，王桂华大伯哥的孙女婿，伊通县永宁街派出所所长张东宇多次给王桂华丈夫和儿子施压，恐吓，说如果不签字，就取消王桂华和她丈夫的退休金，不允许她孙子报考大学、影响她二儿子工作等等。

“不让子女上学”

2020年，蛟河松江镇邪党政府在吉林市政法委、蛟河市六一零的指挥下，指使各村屯邪党书记、主任对法轮功学员及家属进行骚扰、威逼、恐吓，让法轮功学员放弃信仰，写不修炼的保证书。否则就不让子女上学。

“不让外孙女上学”

2020年11月19日，桦甸市

夹皮沟镇法轮功学员汪玉环的丈夫接到桦甸市“六一零”自称是李哲的骚扰电话，让汪玉环去洗脑班，并威胁：“如果不去，就不让外孙女上学。”还让汪玉环的丈夫陪同去，给家人造成很大的压力。

“子女考大学受影响”

通河县浓河镇主管文教卫生的副镇长闵淑艳积极参与迫害法轮功。从2020年11月起，闵淑艳为了执行中共邪党“清零”迫害，命令各村干部，对法轮功学员及其家属进行骚扰、施压、威胁恐吓，说修炼法轮功就不让子女考公务员，考大学也受影响。

“不让孩子上学，不让家人上班”

2020年11月19日，桦甸市桦甸乡治保主任姬永平电话及上门骚扰李玉贵的儿子，叫李玉贵去桦甸市签字，并威胁如果不去，影响三代，就不让孩子上学，家人有上班的，不让上班。

“将来孩子不让上大学”

2020年3月的一天，榆树市环城乡柳树村治保主任张大林和村会计齐瑞来到张秀艳家中照相、骚扰，并说：“别学（法轮功）了，否则将来孩子不让上大学。”◇

吉林省法轮功学员近期遭迫害情况

◆ 长春市

近 50 名法轮功学员被绑架

4 月 19 日前后，在吉林省政法委、长春市政法委、610 的组织、策划、指挥下，长春市公安局对数十名法轮功学员绑架迫害，尤其是长春市二道公安分局，参与了几乎所有的绑架行动，只有四起二道分局没参与。4 月 19 日和 5 月 10 日当天，绑架的人数最多。

据明慧网报道，截止到目前为止，近一个月以来，共有 49 名长春市法轮功学员被迫害（应该还有绑架事件没有被曝光），其中葛明波当时不在家，张姓女学员因病业状态没有被带走；其他 47 名学员被绑架，有的当天被放回，有的被非法拘留一些天后被放回，到目前为止共有 18 人回家。仍有 29 人被非法关押，没有平安回家的消息。

4 月 20 日，家住长春市桂阳高层的张玉霞（女，七十多岁）被白菊路派出所警察绑架非法、抄家，张玉霞被警察当场把耳朵给打聋，直接送长春市第三看守所，到现在都一个多月了，没有任何说法及消息，不让家属接见。据说，张玉霞耳朵被打聋。

4 月 29 日，长春市南湖大陆邮电小区张瑞凤被自由大陆派出所绑架、非法抄家，被非法拘留 15 天，5 月 13 号到期，又延期 5 月 15 号，不让家人接，现又被非法关入看守所。

5 月 7 日，长春市栾文梅被二道区八里堡派出所警察绑架，在苇子沟被非法拘留 10 天。

5 月 10 日，长春市二道区和

顺街派出所绑架法轮功学员云庆彬、王晓慧、刘艳珍、尹君、申喜山、周连生、刘文涛、张杰、杨占久，其中刘艳珍、尹君、申喜山、周连生当天被放回，云庆彬被非法拘留七天，刘文涛、张杰、杨占久被非法拘留三天，王晓慧被送到长春市看守所。

5 月 17 日，长春市张锦程被重庆路派出所警察绑架、非法抄家，人被非法关押在拘留所，被非法拘留 7 天。

长春市刘姐和一胡姓法轮功学员被绑架

荣子，长春绿园区一女法轮功学员，几天前从家中被绑架，被非法拘留。

长春市九台区 59 岁的史文卓，在遭宽城区法院及长春市中级法院枉判六年后，于 5 月 14 日上午从兴隆山看守所被劫持到公主岭监狱迫害。这是史文卓第三次被中共法院非法判刑。

◆ 长春市榆树市

焦传富，男，五十多岁，榆树市青山乡人，2023 年 2 月 19 日被二道区分局国保大队警察绑架。目前获知，焦传富已经被非法判刑十年，被劫持到长春市公主岭监狱关押迫害。

◆ 长春市农安县

4 月 20 日，在长春打工的农安县刘琳被绑架关押在长春某看守所。

◆ 长春市九台区

社保局停发法轮功学员社保工资：九台区社保局 2023 年 9 月份停发史文卓社保工资，8 月份停发

王亚军社保工资。

◆ 通化市

3 月 1 日，通化市曲晓飞、刘小艳、孙景娜、徐德明、罗希珍被绑架，于 4 月 20 日左右被非法批捕。

◆ 白山市

3 月 26 日早 6 点，白山市临江三公里公安局姓刘的副局长和国保大队队长陈玉贵带领七、八警察非法闯入法轮功学员迟民宝家将其绑架，并非法抄家。迟民宝被非法拘留 10 天。

◆ 吉林市

2023 年 3 月 31 日晚，吉林市丰满区大长屯派出所副所长和警察共五人，到吉林市丰满区裕丰馨苑雷秀香家，绑架、非法抄家。据说，雷秀香被冤判 5 年，现在被劫持到吉林省女子监狱迫害。

5 月间发现，吉林市丰满区石井沟派出所所有攻击、诽谤、污蔑法轮功的邪恶展板：石井沟派出所内摆放四块展板，内容都是攻击、诽谤、污蔑、陷害法轮功，企图利用谎言欺骗、恶毒造谣等流氓伎俩继续毒害民众，阻止民众了解法轮功真相，利用金钱使不明真相的人员对法轮大法、法轮功学员犯罪，达到毁灭众生的目的，邪恶至极。

◆ 舒兰市

5 月 15 日，舒兰水曲柳派出所警察把孔繁芹绑架至吉林公安医院和中心医院检查，预谋将其送进监狱加重迫害，结果孔繁芹的心脏有毛病，吉林看守所拒收。

5 月 17 日，吉林市又来入欲将其劫持去吉林，未果。◇

世纪伪案 惊天骗局



央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？

2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了 2001 年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。◇